
Viking

Aufsitzmäher / Zubehör Aufsitzmäher / AMG 175 Zusatzgewichte

Stückliste (1/1): A - Radgewicht

Art.Nr. Bild-Nr. Stk-ZahlArtikel

6907 730 4502 Benennung: Radgewicht kpl. 1 2

6907 730 4501 Benennung: Radgewicht kpl.
TI: (26.2004)

1 2

9008 319 1880 Benennung: Sechskantschraube M8x35 2 4

9018 318 1860 Benennung: Sechskantschraube M8x30
TI: (26.2004)

2 4

9210 259 1100 Benennung: Sechskantmutter M8 3 4

9291 020 0180 Benennung: Scheibe 8,4 4 8

9291 020 0180 Benennung: Scheibe 8,4
TI: (26.2004)

4 4

9212 260 1100 Benennung: Sechskantmutter M8 5 4

9214 320 1105 Benennung: Sichermutter M8
TI: (26.2004)

5 4

KissInfoTec, 24.10.2018



Viking

Aufsitzmäher / Zubehör Aufsitzmäher / AMG 175 Zusatzgewichte

Stückliste (1/1): A - Radgewicht

KissInfoTec, 24.10.2018




